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Isidoro je proglašen
časnim slugom
Božjim

Jučer popodne je Sveti Otac
Franjo ovlastio Kongregaciju o
proglašenju herojskih vrlina
Isidora Zorzana (1902. - 1943.)

23.12.2016.

Jučer popodne je Sveti Otac Franjo
ovlastio Kongregaciju za kauze
svetaca da proglasi odluke o 8 uzroka
kanonizacije. Među njima bio je
dekret o proglašenju herojskih vrlina
Isidora Zorzana (1902. - 1943.),



inženjera koji se pridružio Opusu Dei
1930. godine.

Monsinjor Fernando Ocáriz, koji je
pomoćni vikar i generalni vikar
Opusa Dei, a koji je postao vršitelj
dužnosti voditelja prelature nakon
smrti biskupa Javiera Echevarríe,
dao je sljedeću izjavu o vijestima iz
Svete Stolice: "Ovo je trenutak
posebnom radosti i zahvalnostii
prema Papi Franji, koji dolaze u isto
vrijeme kada tugujemo zbog gubitka
našeg voljenog Prelata".

Također je izjavio: "Isidoro Zorzano
je bio primjer marljivosti i duha
služenja u profesionalnom radu,
predanosti socijalnoj pravdi (koja se
jasno pokazivala u pozornosti i
poštovanju prema njegovim
kolegama), ljubavi prema Euharistiji,
velikoj vjeri u Boga i osjetljivost
prema ljudima u potrebi. Sjedinjen
sa svim vjernicima i prijateljima
Prelature, kao i sa mnogim osobama



koje gaje pobožnost prema Isidoru,
molim Gospodina da nam Isidorv
primjer pomogne u rastu u tim
značajkama važnim u životu svakog
kršćanina, te da budu dobri sinovi i
kćeri Crkve."

U intervjuu, postulator kauze, mons
José Luis Gutiérrez, naglasio je
Isidorovu odanost i predložio ga kao
uzor za radnike. Monsinjor Gutiérrez
napominje da je Isidorova reputacija
svetosti vrlo rasprostranjena (više od
5.000 izvješća milosti se pripisuje
njegovu zagovoru), te predložio da se
iskoriste kao novi korak prema
njegovoj beatifikaciji i traženju
milosti i čuda po Izidorovom
zagovoru.

Kratka biografija (Duga biografija
na: https://opusdei.org/en/article/
biography-of-isidoro-zorzano/)

Isidoro Zorzano rođen je u Buenos
Airesu (Argentina), 13. rujna 1902.
Tri godine kasnije s obitelji je iselio u
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Španjolsku i smjestili su se u
Logroño. Tijekom svojih
srednjoškolskih godina sprijateljio s
kolegom, Josemarijom Escrivá. Kao
adolescent, Isidoro počinje ozbiljnije
živjeti svoju vjeru i tražio je
svećenika koji bi ga mogao
savjetovati kako živjeti kršćanski
život. Isidoro vrši djela milosrđa, i
uvijek nastojao pomoći onima oko
njega. Nakon što je dobio diplomu iz
industrijskog inženjerstva, 1927.,
radio je u brodogradilištu u Cadiz.
Kasnije se preselio u Malagu i počeo
raditi u andaluzijskim željeznicama.
Tu je podučavao u lokalnoj
industrijskoj školi. Tijekom tog
razdoblja počinje osjećati sve veći
duhovnu nemir.

Godine 1930, Josemaría Escrivá (koji
je bio zaređen za svećenika pet
godina ranije) objasnio mu jeporuku
Opusa Dei: tražiti svetost i činiti
apostolat u svakodnevnom radu i
dužnostima. Isidoro je prepoznao da



to idealno odgovara sa njegovim
težnjama u životu i odlučio se
pridružiti Opusu Dei. Produbio je
svoj molitveni život, budio se rano
kako bi prisustvovao svetoj misi i
primao pričest i surađivao je u
djelima pomoći potrebitima. Bio je
poznat po svom osjećaju za pravdu,
njegova duhu služenja i njegove
bliskosti s onima koji su radili pod
njegovim vodstvom.

Tijekom Španjolskog građanskog rata
pomagao je mnogim ljudima,
pružajući im životne namirnice,
hranu i duhovnu potporu. Pomogao
je potaknuti jedinstvo sa svetim
Josemarijom i članovima Opusa Dei.
Gajio je veliku ljubav prema
Euharistiji. Unatoč svim
ograničenjima, on je donio Sv.
Josemariji i drugim svećenicima
kruh i vino kada su trebali slaviti
svetu misu u tajnosti. Također je
držao svete hostije u svojoj sobi, tako
da su oni u bijegu mogu primiti



pričest, a izvijestio je i one koje je
znao o mogućnosti sudjelovanja u
euharistijskom slavlju u nekim
stanovima. Kako bi pomogao svim
tim ljudima, oslanjao se na svoj
status stranca, koristeći svoj rodni
list iz Buenos Airesa. Ali bila je to
slaba zaštita od uhićenja i
pogubljenja u bilo kojem trenutku.

Nakon rata, Isidoro je radio u
Western National Railway Company.
Osim toga, Sv. Josemaria ga je
odredio za administratora
apostolskih instrumenata Opusa Dei,
zadatka koji je obavljao velikodušno i
ponizno, nikad ne gubeći svoj mir u
suočavanju sa stalnim financijskim
poteškoćama u apostolskim
inicijativama. Isidoro je poznavao i
voljeo Kristov život u svakom detalju,
pa je sinovski pribjegavao Gospi.
Njegova velika ljubav prema Bogu je
prikazana u njegovom služenju
drugima i njegovoj brizi za male
stvari.



Početkom 1943 dijagnosticiran mu je
maligni limfom. Prihvatio je ovu
bolnu bolest pomoću snage i
prepuštanju Božjoj volji. Umro je na
glasu svetosti 15. srpnja iste godine, u
dobi od 40 godina, a pokopan je na
groblju La Almudena. Godine 2009.
njegovi posmrtni ostaci prebačeni su
u veliku župu St. Albert u Madridu,
gdje su još i danas.

Redoslijed uzroka za kanonizaciju
(detaljnija kronologija na https://
opusdei.org/en/article/chronology-of-
isidoro-zorzanos-cause-of-
canonization/)

Informativni proces za Isidora
Zorzana održan je u Madridu između
1948. i 1961. U ukupno 71-om
svjedočenju, svjedočenje je i svetoga
Josemarije Escrivá. Kasnije blaženi
Pavao VI i Ivan Pavao II modificirali
su norme uzroka za kanonizaciju.
Kao rezultat toga, proveden je
dodatni postupak za Isidorove
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uzroke 1993. i 1994. Kongregacija za
kauze svetaca odredila je valjanost i
informativanog i dodatnog procesa u
1994.

Dana 25. ožujka 2006. godine,
"Positio" o životu i krepostima sluge
Božjega predstavljen je u
Kongregaciji za kauze svetaca. 17.
studenog 2015. godine, poseban
sastanak teoloških savjetnika dao je
pozitivan odgovor na pitanje o
herojskim krepostima Isidora
Zorzana. 13. prosinca 2016., redovita
sjednica kardinala i biskupa
potvrdila je ovu odluku.

U srijedu, 21. prosinca 2016., Papa
Franjo primio je od kardinala Angela
Amata, prefekta Kongregacije za
kauze svetaca detaljan izvještaj o
fazama uzroka. Sveti Otac je
ratificirao glas Kongregacije i
potvrdio da se objavi dekret o
proglašenju sluge Božjega Isidora
Zorzana prečasnim.
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